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e s s e n c e s

Tipología
Type

 Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

SPHERE
APLIQUE
WALL

Latón / Brass
Metal

LED filamento
Max 1x6W E27Cobre / Copper

  

IP20

F

IP20

F

IP20

F

IP20

F

UL

Esfera compuesta por aros de metal, incluyendo una familia completa 
con colgante, mesa, aplique y lámparas de pie. Muy buen equilibrio 
entre el diseño y el minimalismo.

La parte eléctrica está compuesta por un portalámparas E27 y bombilla 
led �lamento.

0,3 m 

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Medidas
Dimensions

  

Nota
Note

Regulación manual del ángulo / Adjustable incline
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Sphere
design

Joan Lao
2016

e s s e n c e s

Tipología
Type

 Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

SPHERE
APLIQUE
WALL

Latón / Brass
Metal

LED filamento
Max 1x6W E27Cobre / Copper

  

IP20

F

IP20

F

IP20

F

IP20

F

UL

Esfera compuesta por aros de metal, incluyendo una familia completa 
con colgante, mesa, aplique y lámparas de pie. Muy buen equilibrio 
entre el diseño y el minimalismo.

La parte eléctrica está compuesta por un portalámparas E27 y bombilla 
led �lamento.

0,3 m 

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Medidas
Dimensions

  

Nota
Note

Regulación manual del ángulo / Adjustable incline
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Sphere
design

Joan Lao
2016

Plié
142

Sphere
132

Luz Oculta Metal
92

Hoop Metal
211

Drums               
72

Swing            
154

Tubi          
182



El alma de los rayos de luz. La belleza 
intangible en el aire, que contagia 
lugares y personas creando una sinergia 
de emociones, uniendo espacios y 
mentes en un instante, en una mirada. 
Un romance de cuerpo, espacio y luz.

The soul of light rays. Their intangible 
beauty in the air that pervades people 
and places, creating a synergy of 
emotions, joining spaces and minds in a 
moment, in a glance.
A romance of shape, space and light.

L’anima del raggio di luce. La bellezza 
intangibile nell’aria, che contagia 
spazi e persone creando una sinergia 
emozionale, unendo spazio e mente in 
un unico respiro. Corpo, spazio, luce.

Die Seele des Lichtstrahls die 
ungreifbare, luftige Schönheit die Orte 
und Menschen berührt und dabei eine 
Synergie der Emotionen schafft indem 
sie Raum und Geist einem einzigen 
Atemzug umfasst. Eine Romanze 
zwischen Körper, Raum und Licht.

L’âme des rayons de lumière. La beauté 
intangible dans l’air, qui contagie les 
endroits et les personnes en créant une 
synergie d’émotions, en unissant les 
espaces et les esprits en un instant, en 
un regard. Un roman de corps, espace 
et lumière.

MATERIAL ROMANCE

f a m b u e n a



Quedarnos con lo esencial y recuperar 

lo mejor de la tradición para expresar 

la belleza, el equilibrio y la armonía. 

Materiales nobles que moldean la 

luz y juegan con las emociones del 

espectador, sumergiéndole en un 

ambiente cálido e íntimo.

 

Back to essentials and taking the best 

of tradition to express the beauty, the 

peace, the balance, the harmony. Fine 

materials seizing the light, playing with 

the espectators emotions and making 

him to feel at home, in a new intimate, 

welcoming, warm and cozy world. A 

world with essence.

TASTE OF ESSENCES
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REFLECTIONS
design 

García Cumini
2016

Conjunto de colgantes de distintos 

tamaños y aplique de pared, 

compuestos por varias piezas de 

latón repujados, decorados en Latón 

y Pewter, combinados con un cilindro 

de madera natural de fresno. La fuente 

de luz es placa de led cálida integrada 

la cual produce una reflexión muy 

especial sobre las piezas metálicas y 

sobre la madera.

Set of pendants in various sizes, and 

wall lamp, composed of several brass 

pieces decorated in brass and pewter, 

combined with a natural ash tree wood 

cylinder. The light source is integrated 

LED warm plate which produces a very 

special reflection on metal and wood 

pieces.
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Ref lect ions
design 

García Cumini
2016

Ref lect ions
design 
García Cumini
2016

Tipología
Type

 Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

REFLECTIONS 
XS
SUSPENSIÓN
PENDANT

6048-01 Latón / Brass

Metal y madera / Metal and wood

Latón / Brass LED Max 1x12W  220-240v
1550lm 80Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K

6048-02 Pewter Pewter

6048-03 Blanco / White Blanco / White

REFLECTIONS S
SUSPENSIÓN
PENDANT

6049-01 Latón / Brass

Metal y madera / Metal and wood

Latón / Brass LED Max 1x12W 220-240v
1550lm 80Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K

6049-02 Pewter Pewter

6049-03 Blanco / White Blanco / White

REFLECTIONS M
SUSPENSIÓN
PENDANT

6050-01 Latón / Brass

Metal y madera / Metal and wood

Latón / Brass LED Max 1x12W 220-240v
1550lm 80Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K

6050-02 Pewter Pewter

6050-03 Blanco / White Blanco / White

REFLECTIONS L
SUSPENSIÓN
PENDANT

6051-01 Latón / Brass

Metal y madera / Metal and wood

Latón / Brass LED Max 1x12W 220-240v
1550lm 80Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K

6051-02 Pewter Pewter

6051-03 Blanco / White Blanco / White

  

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

 LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Tipología
Type

PVP Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

REFLECTIONS XL
SUSPENSIÓN
PENDANT

6052-01 Latón / Brass

Metal y madera / Metal and wood

Latón / Brass LED Max 2x12W 220-240v
1550lm 80Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 2x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K

6052-02 Pewter Pewter

6052-03 Blanco / White Blanco / White

REFLECTIONS XXL
SUSPENSIÓN
PENDANT

6053-01 Latón / Brass

Metal y madera / Metal and wood

Latón / Brass LED Max 2x12W 220-240v
1550lm 80Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 2x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K

6053-02 Pewter Pewter

6053-03 Blanco / White Blanco / White

  

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Ø 15 cm
Ø 6"
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m
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"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 12 cm
Ø 4 3/4"

Ø 12 cm
Ø 4 3/4"

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

REFLECTIONS
APLIQUE
WALL 1

 

6066-01 Latón / Brass

Metal y madera / Metal and wood

Latón / Brass LED Max 1x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x12W 110-240v
1550lm 80Ra 3000K

6066-02 Pewter Pewter

6066-03    Blanco / White Blanco / White

  

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 15 cm
Ø 6"

29
 cm

11
 1/

2"

Ø 12 cm
Ø 4 3/4"

Ø 20 cm
Ø 8"

33
 cm

13
"

Ø 25 cm
Ø 10"

42
 cm

16
 1/

2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 20 cm
Ø 8"

36
 cm

14
"

29 cm
11 1/2"

REFLECTIONS 
APLIQUE
WALL 1

Latón / Brass Metal y madera / Metal and wood Latón / Brass LED
Max 1x9W 500 mA
110-240V 80Ra
1550lm 3000K

  

Ref lect ions
design 
García Cumini
2016

Tipología
Type

Color
Color

Material
Material

Base metálica Medidas
Dimensions

Bombillas
Lamping
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REFLECTIONS 
APLIQUE
WALL 2

Latón / Brass Metal Latón / Brass LED
Max 1x9W 500 mA
110-240V 80Ra
1550lm 3000K

Tipología
Type

Color
Color

Material
Material

Base metálica Medidas
Dimensions

Bombillas
Lamping

IP20
F

IP20
F

IP20
F

I ncandescent
Max 1x150w  E27  

I P20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
F

IP20
F

IP20
F

I ncandescent
Max 1x150w  E27  

I P20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

22 23



DRESS
design 

Jehs + Laub
2007

Lámpara de pie, mesa , suspensión 

y aplique de pared compuesta por 

una cinta de raso que envuelve 

una delicada estructura metálica 

negra. En los colores blanco , 

rojo,turquesa,marfil o negro  Dress 

es un vestido dinámico que expresa  

densidad y transparencia. La 

personalidad elegante de un vestido 

de luz.

Floor lamp, table lamp, pendant 

fixtures and wall sconces are 

composed by a delicate metallic 

structure hand-wrapped with a 

satin ribbon. Available in white, red, 

turquoise, ivory and black . Dress is 

a dynamic garment that expresses 

both solidity and transparency, the 

elegant personality of a garment 

dressed in light.
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Nota
Note

Regulable / Dimmable
Difusor / Diffuser

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

DRESS S
MESA
TABLE

9018-01 Blanco / White HAL  Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5W G9

N. America / Japan
HAL  Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5W G9

9018-02 Rojo / Red

160€
9018-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon
9018-04 Crema / Cream

9018-05 Turquesa / Turquoise

9018-06 Blanco Puro / Pure White

9018-07 Oro / Gold

DRESS M
MESA
TABLE

9019-01 Blanco / White HAL  Max 1x42W E27
CFL  Max 1x15W E27
LED  Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26 
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9019-02 Rojo / Red

250€
9019-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon
9019-04 Crema / Cream

9019-05 Turquesa / Turquoise

9019-06 Blanco Puro / Pure White

9019-07 Oro / Gold

DRESS S
PIE
FLOOR

9020-01 Blanco / White HAL Max 1x70W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x70W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9020-02 Rojo / Red

650€
9020-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon
9020-04 Crema / Cream

9020-05 Turquesa / Turquoise

9020-06 Blanco Puro / Pure White

9020-07 Oro / Gold

DRESS L
PIE
FLOOR

9021-01 Blanco / White HAL Max 3x42W E27
CFL Max 3x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 3x42W E26
CFL Max 3x42W E26
LED Max 3x12W E26

9021-02 Rojo / Red

795€
9021-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon
9021-04 Crema / Cream

9021-05 Turquesa / Turquoise

9021-06 Blanco Puro / Pure White

9021-07 Oro / Gold

DRESS S
SUSPENSIÓN
PENDANT

9016-01 Blanco / White HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26 
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9016-02 Rojo / Red

250€
9016-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon Cromo n / B chrome
9016-04 Crema / Cream

9016-05 Turquesa / Turquoise

9016-06 Blanco Puro / Pure White

9016-07 Oro / Gold

  

design 
Jehs + Laub

2007

DressDress
design 
Jehs + Laub
2007
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Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Regulable / Dimmable

Nota
Note

Regulable / Dimmable

Nota
Note

Regulable / Dimmable
Difusor / Diffuser

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

DRESS M2
SUSPENSIÓN
PENDANT

9022-01 Blanco / White

Cinta de raso / Satin ribbon Cromo n / B chrome

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x20W E27
LED Max 1x11W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x20W E26
LED Max 1x11W E26

9022-02 Rojo / Red

290€
9022-03 Negro / Black

9022-04 Crema / Cream

9022-05 Turquesa / Turquoise

9022-06 Blanco Puro / Pure White

9022-07 Oro / Gold

DRESS M
SUSPENSIÓN
PENDANT

9017-01 Blanco / White

Cinta de raso / Satin ribbon Cromo n / B chrome

HAL Max 1x70W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x70W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9017-02 Rojo / Red

395€
9017-03 Negro / Black

9017-04 Crema / Cream

9017-05 Turquesa / Turquoise

9017-06 Blanco Puro / Pure White

9017-07 Oro / Gold

DRESS
CONE
SUSPENSIÓN
PENDANT

9030-01 Blanco / White

Cinta de raso / Satin ribbon Cromo n / B chrome

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9030-02 Rojo / Red

230€
9030-03 Negro / Black

9030-04 Crema / Cream

9030-05 Turquesa / Turquoise

9030-06 Blanco Puro / Pure White

9030-07 Oro / Gold

DRESS XL
SUSPENSIÓN
PENDANT

9023-01 Blanco / White

Cinta de raso / Satin ribbon Cromo n / B chrome

HAL Max 6x42W E27
CFL Max 6x25W E27
LED Max 6x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 6x42W E26
CFL Max 6x25W E26
LED Max 6x12W E26

9023-02 Rojo / Red

670€
9023-03 Negro / Black

9023-04 Crema / Cream

9023-05 Turquesa / Turquoise

9023-06 Blanco Puro / Pure White

9023-07 Oro / Gold

  

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

DRESS
SQUARE
APLIQUE
WALL

9024-01 Blanco / White HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9024-02 Rojo / Red

165€
9024-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon
9024-04 Crema / Cream

9024-05 Turquesa / Turquoise

9024-06 Blanco Puro / Pure White

9024-07 Oro / Gold

DRESS
RECTANGULAR
APLIQUE
WALL

9025-01 Blanco / White HAL Max 2x42W E27
CFL Max 2x15W E27
LED Max 2x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 2x42W E26
CFL Max 2x15W E26
LED Max 2x7W E26

9025-02 Rojo / Red

175€
9025-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon
9025-04 Crema / Cream

9025-05 Turquesa / Turquoise

9025-06 Blanco Puro / Pure White

9025-07 Oro / Gold

DRESS
LINE 160
APLIQUE
WALL

9031-01 Blanco / White HAL Max 6x28W E27
CFL Max 6x9W E27
LED Max 6x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 6x28W E26 
CFL Max 6x9W E26
LED Max 6x4W E26

9031-02 Rojo / Red

385€
9031-03 Negro / Black

Cinta de raso / Satin ribbon
9031-04 Crema / Cream

9031-05 Turquesa / Turquoise

9031-06 Blanco Puro / Pure White

9031-07 Oro / Gold

  

design 
Jehs + Laub

2007
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design 
Jehs + Laub
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BAGUES
design 

Fambuena Lab
2019

Conjunto de lámparas de 

suspensión compuestas 

por aros metálicos, 

decorados en latón, un 

difusor de acrílico opal 

frontal e interior y con una 

fuente de luz Led integrado 

de luz cálida. Combinando  

los cinco diámetros de 

aros, se forman una gran 

variedad de volúmenes y 

formas diversas.

Set of suspension lamps 

composed by metal rings, 

decorated in brass, frontal 

and interior opal acrylic 

diffuser with a built-in 

light source of warm light. 

By combining the five ring 

diameters, a great variety 

of volumes and different 

shapes are formed.
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BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9125-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 175W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 175W AC 120v
DC 24V

14.400lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9124-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 125W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 125W AC 120v
DC 24V

9.850lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

Tipología
Type

  Código
  Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

  Bombillas
  Bulb

Medidas
Dimensions

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9122-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 45W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 45W AC 120v
DC 24V

3.515lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9123-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 80W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 80W AC 120v
DC 24V

6.325lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9128-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 195W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 195W AC 120v
DC 24V

15.450lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9127-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 150W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 150W AC 120v
DC 24V

11.950lm Ra90 2700ºK

              Dimmable
  

Tipología
Type

  Código
  Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

  Bombillas
  Bulb

Medidas
Dimensions

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9126-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 160W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 160W AC 120v
DC 24V

12.650lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

2019
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design 
Fambuena Lab
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BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9129-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 80W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 80W AC 120v
DC 24V

6.300lm Ra90 2700ºK

Dimmable
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BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9133-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 95W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 95W AC 120v
DC 24V

7.730lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9132-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 90W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 90W AC 120v
DC 24V

7.030lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9131-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 80W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 80W AC 120v
DC 24V

6.320lm Ra90 2700ºK

Dimmable

  

Tipología
Type

  Código
  Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

  Bombillas
  Bulb

Medidas
Dimensions

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9130-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 105W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 105W AC 120v
DC 24V

8.450lm Ra90 2700ºK

Dimmable
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Tipología
Type

  Código
  Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

  Bombillas
  Bulb

Medidas
Dimensions

BAGOES
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9134-01 Blanco / White Aluminio / Aluminium Latón / Brass LED Max 200W AC 220v 
DC 24V
        
N. America / Japan
LED Max 200W AC 120v
DC 24V

16.175lm Ra90 2700ºK

Dimmable
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Nota
Note

Difusor / Diffuser 
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”
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LUZ OCULTA 
WOOD

design 
Joan Lao

2006

Lámparas de suspensión, pared, 

sobremesas, plafón y pies de salón 

con pantalla de roble erosionado en 

laca decorada en gris o gris oscuro. 

Todas las pantallas llevan su difusor 

de poliéster opal. Las partes metálicas 

pueden ser decoradas en bronce 

oscuro o latón. La parte eléctrica 

esta compuesta por portalámparas 

E27, E14 o G9 dependiendo del 

tamaño de las mismas.

Pendant, wall, table, ceiling and floor 

family lamps.  Shade made of oak, 

lacquered and decorated in gray 

or dark gray. All shades with their 

opal diffuser made of polyester. 

The metal parts can be decorated in 

dark bronze or brass. The electrical 

part is composed of E27, E14 or G9 

depending on their size.



f a m b u e n a

55



56

f a m b u e n a



f a m b u e n a

58



design 
Joan Lao

2016

Luz Oculta Wood 
design 

Joan Lao
2016

Luz Oculta Wood 
design 
Joan Lao
2016

design 
Joan Lao
2016

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

LUZ OCULTA 
WOOD
APLIQUE
WALL

6029-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

6029-02 Oscuro / Dark

6029-03 Natural

6029-04 Oscuro / Dark

6029-05 Natural
Cuero / Antique brass

629-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA
WOOD
MESA
TABLE

6028-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

6028-02 Oscuro / Dark

6028-03 Natural

6028-04 Oscuro / Dark

6028-05 Natural
Cuero / Antique brass

6028-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA
WOOD
MESA
TABLE

6027-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

6027-02 Oscuro / Dark

6027-03 Natural

6027-04 Oscuro / Dark

6027-05 Natural
Cuero / Antique brass

6027-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA 
WOOD
MESA
TABLE

6026-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HALO Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

6026-02 Oscuro / Dark

6026-03 Natural

6026-04 Oscuro / Dark

6026-05 Natural
Cuero / Antique brass

6026-06 Oscuro / Dark

  

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
Difusor / Diffuser

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

Ø 80 cm
 Ø 31,5”

21
 cm

   8
,3”

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

HAL Max 4x42W E27
CFL Max 4x25W E27
LED Max 4x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 4x42W E26
CFL Max 4x25W E26
LED Max 4x12W E26

LUZ OCULTA
WOOD
PLAFÓN
SURFACE

Roble / Oak
545€

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

6070-01 Natural

6070-02 Oscuro / Dark

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
Difusor / Diffuser 60 61



Tipología
Type

 Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

LUZ OCULTA
WOOD
SUSPENSIÓN
PENDANT

6020-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HA Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

6020-02 Oscuro / Dark

6020-03 Natural

6020-04 Oscuro / Dark

6020-05 Natural
Cuero / Antique brass

6020-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA
WOOD
SUSPENSIÓN
PENDANT

6019-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

6019-02 Oscuro / Dark

6019-03 Natural

6019-04 Oscuro / Dark

6019-05 Natural
Cuero / Antique brass

6019-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA 
WOOD
SUSPENSIÓN
PENDANT

6018-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x70W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x70W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

6018-02 Oscuro / Dark

6018-03 Natural

6018-04 Oscuro / Dark

6018-05 Natural
Cuero / Antique brass

6018-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA
WOOD
SUSPENSIÓN
PENDANT

6017-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 3x42W E27
CFL Max 3x25W E27
LED Max 3x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 3x42W E26
CFL Max 3x25W E26
LED Max 3x12W E26

6017-02 Oscuro / Dark

6017-03 Natural

6017-04 Oscuro / Dark

6017-05 Natural
Cuero / Antique brass

6017-06 Oscuro / Dark

  

design 
Joan Lao

2016

Luz Oculta Wood 
design 

Joan Lao
2016

Luz Oculta Wood 
design 
Joan Lao
2016

design 
Joan Lao
2016

Tipología
Type

 Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

LUZ OCULTA
WOOD
PIE
FLOOR

6025-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

6025-02 Oscuro / Dark

6025-03 Natural

6025-04 Oscuro / Dark

6025-05 Natural
Cuero / Antique brass

6025-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA
WOOD
PIE
FLOOR

6024-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

6024-02 Oscuro / Dark

6024-03 Natural

6024-04 Oscuro / Dark

6024-05 Natural
Cuero / Antique brass

6024-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA
WOOD
PIE
FLOOR

6023-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

6023-02 Oscuro / Dark

6023-03 Natural

6023-04 Oscuro / Dark

6023-05 Natural
Cuero / Antique brass

6023-06 Oscuro / Dark

LUZ OCULTA
WOOD
SUSPENSIÓN
PENDANT

6021-01 Natural

Roble / Oak

Bronce / Bronze

Latón / Brass

HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
HAL Max 1x28W G9
CFL Max 1x9W G9
LED D Max 1x3W G9

6021-02 Oscuro / Dark

6021-03 Natural

6021-04 Oscuro / Dark

6021-05 Natural
Cuero / Antique brass

6021-06 Oscuro / Dark

  
Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

15
0 

cm

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
Difusor / Diffuser

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”
Difusor / Diffuser

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”
Difusor / Diffuser

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”
Difusor / Diffuser

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

710€

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

62 63



WINGS
design 

PerezOchando
2013

Apliques de pared para 

hogar y contract, realizado 

con una estructura metálica 

y dos pantallas a modo de 

alas, las cuales crean un 

efecto lumínico indirecto 

espectacular. Los acabados 

son en blanco, latón, bronce 

y Pewter con placa de LED 

integrado.

Wall lights for home and 

contract target, made with a 

metal frame and two shades 

with wing form, which 

create a spectacular indirect 

lighting effect. The finishing 

can be in white, Brass, 

bronze and Pewter. The bulb 

is L.E.D 



f a m b u e n a

67



f a m b u e n a

69



Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

WINGS
APLIQUE
WALL

9104-01 Blanco / White

Metal

LED Max 1x6W 100-240v
480lm 80Ra 3000K

N. America / Japan
LED Max 1x6W 100-240v 
480lm 80Ra 3000K

265€
6040-01 Latón / Brass

6040-02 Pewter

6040-03                                    Bronze

WINGS
APLIQUE
WALL

250€ 9105-01 Blanco / White

Metal

LED Max 1x18W 230v 
1473lm 90Ra 2700K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x18W 120v 
1473lm 90Ra 2700K
Regulable / Dimmable

340€
6041-01 Latón / Brass

6041-02 Pewter

6041-03 Bronze

  

Wings 
design 

PerezOchando
2013

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
LED integrado / Integrated LED

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

6 cm

20 cm

65 cm

2 "

2 "

8 "

25 "

20
 c

m

20
 c

m

8 
"

8 
"

6 cm

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

f a m b u e n a

70



DRUMS
design 

Fambuena Lab
2019

Drums es una colección 

de sobremesas metálicos 

decorados en latón, bronce, 

pewter y níquel negro, 

combinados con base de 

mármol en cuatro acabados 

(blanco, negro, verde y 

marrón) con un difusor 

de tubo pírex satinado. La 

fuente de luz está compuesta 

por dos bombillas G9 LED 

con luz cálida.

Drums is a collection of 

metal table lamp decorated 

in brass, bronze, pewter and 

black nickel, combined with 

marble base in four finishes 

(white, black, green and 

brown) with a satin pyrex 

tube diffuser. The light 

source is composed of two 

G9 LED bulbs with warm 

light.



f a m b u e n a

74 75



Tipología
Type

  Código
  Item#

Color
Color

Material
Material

Base mármol
Marble finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

DRUMS
MESA
TABLE

9136 - 01 Latón / Brass Metal y Mármol/Metal and marble Blanco / White LED Max 2x3W G9

N. America / Japan
LED Max 2x3W G9

9136 - 02 Latón / Brass Negro / Black

9136 - 03 Latón / Brass Verde / Green

9136 - 04 Latón / Brass Marrón / Brown

9136 - 05 Pewter Blanco / White

9136 - 06 Pewter Negro / Black

9136 - 07 Pewter Verde / Green

9136 - 08 Pewter Marrón / Brown

9136 - 09 Bronze Blanco / White
   

Drums 
design 

Fambuena Lab
2019

35 cm
13.95´´

45 cm 

17.72´´

50
 c

m
19

.4
9´

´

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

9136 - 10                 

9136 - 11

9136 - 12

9136 - 13

9136 - 14

9136 - 15

9136 - 16

Bronze             

Bronze

Bronze

Black Chrome

Black Chrome

Black Chrome

Black Chrome

Negro / Black

Verde / Green

Marrón / Brown

Blanco / White

Negro / Black

Verde / Green

Marrón / Brown

f a m b u e n a

76 77



LILY
design 

Yonoh�
2010

Compuesta por una 

estructura metálica 

delicada y vestida con 

tela elástica  en tres 

colores; blanco, rojo y 

marrón. 

Composed by a 

delicate metallic 

structure and dressed 

in elastic fabric made 

in three different 

colours: white, red 

and brown. 



80

f a m b u e n a

81

f a m b u e n a



Tipología
Type

  Código
  Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

LILY
SUSPENSIÓN
PENDANT

  9056-01 Blanco / White Blanco /  White CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

420€   9056-02 Rojo / Red Tejido técnico / Technical fabric Cromo n / B chrome

  9056-03 Marrón / Brown Blanco /  White

Ignífugo /  Fire proof

  

Lily
design 

Yonoh
2010

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

82

f a m b u e n a

83

f a m b u e n a



LUZ OCULTA 
METAL

design 
Joan Lao

2016

Lámparas de suspensión, pared, 

sobremesas y pies de salón con 

pantallas metálicas. El acabado 

del metal es bronce oscuro con el 

interior en oro envejecido o latón. 

La parte eléctrica esta compuesta 

por portalámparas E27, E14 o G9 

dependiendo del tamaño de las 

mismas.

Hanging, wall table and floor lamps 

with metal shades. The metal 

finishing is dark bronze and the 

interior in copper gold or brass. The 

electrical part is composed of E27, 

E14 or G9 depending on their size.



86

f a m b u e n a
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f a m b u e n a



f a m b u e n a
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design 
Joan Lao

2016

Luz Oculta Metal 

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

LUZ OCULTA
METAL
APLIQUE
WALL

6016-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

6016-02 Latón / Brass Latón / Brass

6016-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
APLIQUE
WALL

6015-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

6015-02 Latón / Brass Latón / Brass

6015-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
MESA
TABLE

6014-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

6014-02 Latón / Brass Latón / Brass

6014-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
MESA
TABLE

6013-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

6013-02 Latón / Brass Latón / Brass

6013-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
MESA
TABLE

6012-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

6012-02 Latón / Brass Latón / Brass

6012-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

  

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

 13 cm
 5"

15 cm
6"

9c
m

3.5
4

"

94 95



Tipología
Type

 Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

LUZ OCULTA
METAL
PIE
FLOOR

6011-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

6011-02 Latón / Brass Latón / Brass

6011-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
PIE
FLOOR

6010-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL  Max 1x15W G9
LED  Max 1x5w G9

6010-02 Latón / Brass Latón / Brass

6010-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
PIE
FLOOR

6009-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

6009-02 Latón / Brass Latón / Brass

6009-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
PIE
FLOOR

6008-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

6008-02 Latón / Brass Latón / Brass

6008-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

  

Tipología
Type

 Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

LUZ OCULTA
METAL
SUSPENSIÓN
PENDANT

6006-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

6006-02 Latón / Brass Latón / Brass

6006-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
SUSPENSIÓN
PENDANT

6005-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

N. America / Japan
HAL Max 1x42W G9
CFL   Max 1x15W G9
LED   Max 1x5w G9

6005-02 Latón / Brass Latón / Brass

6005-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
SUSPENSIÓN
PENDANT

6004-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

6004-02 Latón / Brass Latón / Brass

6004-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
SUSPENSIÓN
PENDANT

6003-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

6003-02 Latón / Brass Latón / Brass

6003-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

LUZ OCULTA
METAL
SUSPENSIÓN
PENDANT

6002-01 Bronce / Bronze

Metal

Bronce / Bronze HAL Max 1x70W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x70W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

6002-02 Latón / Brass Latón / Brass

6002-03 Cuero / Antique brass Cuero / Antique brass

  

design 
Joan Lao

2016

Luz Oculta Metal Luz Oculta Metal 
design 
Joan Lao
2016

Nota
Note

Regulador opcional / Optional dimmer

Nota
Note

Regulador opcional / Optional dimmer

Nota
Note

Regulador opcional / Optional dimmer

Nota
Note

Regulador opcional / Optional dimmer

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 40 cm
Ø 15,7"

25
 cm 10

"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"
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SPIDER
design 

Carlo Contin�
2010

Suspensiones modulares 

de 6 hasta 16 luces, 

producidas con tubo 

conificado metálico y con 

la posibilidad de utilizar 

bombillas led. 

Modular suspensions 

from 6 up to 16 lights, 

made with a conical 

metallic tube with the 

possibility of using Led 

bulbs. 



f a m b u e n a
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SPIDER N12
SUSPENSIÓN
PENDANT

780€ 9076-01 Blanco / White Blanco / White HAL Max 10x20W GU10
LED Max 10x5W GU10

N. America / Japan
HAL Max 10x20W GU10
LED Max 10x5W GU10

980€
9076-02 Baño Oro / Gold Plated Metal Baño o / Gold p 

9076-03 Cromo Negro / Black Chrome Cromo n / B chrome

9076-04 Latón / Brass Latón / Brass

  

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

SPIDER N6
SUSPENSIÓN
PENDANT

430€ 9073-01 Blanco / White Blanco / White HAL Max 6x20W GU10
LED Max 6x5W GU10

N. America / Japan
HAL Max 6x20W GU10
LED Max 6x5W GU10

540€
9073-02 Baño Oro / Gold Plated Metal Baño o / Gold p

9073-03 Cromo Negro / Black Chrome Cromo n / B chrome

9073-04 Latón / Brass Latón / Brass

SPIDER N8
SUSPENSIÓN
PENDANT

550€ 9074-01 Blanco / White Blanco / White HAL Max 8x20W GU10
LED Max 8x5W GU10

N. America / Japan
HAL Max 8x20W GU10
LED Max 8x5W GU10

685€
9074-02 Baño Oro / Gold Plated Metal Baño o / Gold p

9074-03 Cromo Negro / Black Chrome Cromo n / B chrome

9074-04     Latón / Brass Latón / Brass

SPIDER N10
SUSPENSIÓN
PENDANT

680€ 9075-01 Blanco / White Blanco / White HAL Max 10x20W GU10
LED Max 10x5W GU10

N. America / Japan
HAL Max 10x20W GU10
LED Max 10x5W GU10

980€
9075-02 Baño Oro / Gold Plated Metal Baño o / Gold p

9075-03 Cromo Negro / Black Chrome Cromo n / B chrome

9075-04 Latón / Brass Latón / Brass

            

  

Spider
design 

Carlo Contin
2010

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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QUARZ  
design 

Vicent Aleixandre
2016

Conjunto de colgantes 

que evocan a los 

imperios de antaño, con 

aros de latón y placas 

de alabastro blanco. La 

fuente de luz es una placa 

de led con su difusor opal 

de acrílico.

Set of pendants which 

evokes old empires, with 

brass rings and white 

alabaster plates. The light 

source is a plate led with 

opal diffuser in acrylic 

material.
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Quarz
design 

Vicent Aleixandre
2016

Quarz
design 

Vicent Aleixandre
2016

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

QUARZ
SUSPENSIÓN
PENDANT

6054-01 Latón / Brass
Metal y alabastro / Metal and alabaster

Latón / Brass LED Max 1x21W 110-240v
1850lm 85Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x21W 110-240v 
1850lm 85Ra 3000K

6054-02 Pewter Pewter

6054-03 Natural Latón / Brass

6054-04 Natural
Metal y roble / Metal and oak

Pewter

6054-05 Oscuro / Dark Latón / Brass

6054-06 Oscuro / Dark Pewter

QUARZ
SUSPENSIÓN
PENDANT

6055-01 Latón / Brass
Metal y alabastro / Metal and alabaster

Latón / Brass LED Max 1x18W 110-240v
1850lm 85Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x18W 110-240v
1850lm 85Ra 3000K

6055-02 Pewter Pewter

6055-03 Natural Latón / Brass

6055-04 Natural
 Metal y roble / Metal and oak

Pewter

6055-05 Oscuro / Dark Latón / Brass

6055-06 Oscuro / Dark Pewter

  84
 c

m

68
 c

m

18 cm

57 cm

18 cm

33
 "

26
 3

/4
 "

7 1/2 "

22 1/2 "

7 1/2 "

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

QUARZ
essense
SUSPENSIÓN
PENDANT

6069-01 Latón / Brass
Metal y alabastro / Metal and alabaster

LED Max 6x21W 110-240v
1850lm 85Ra 3000K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 6x21W 110-240v 
1850lm 85Ra 3000K

6069-02 Pewter

6069-03 Natural

6069-04 Natural
 Metal y roble / Metal and oak

6069-05 Oscuro / Dark

6069-06 Oscuro / Dark

  
Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Quarz
design 
Vicent Aleixandre
2016

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Medidas
Dimensions

Bombillas
Lamping

Certificaciones
Certifications

QUARZ 
essence
SUSPENSIÓN
PENDANT

Quarz 
180x200 Latón / Brass Metal y alabastro / Metal and alabaster 6 x LED

Max 1x18W
500 mA
    IP20

F

IP20

F

IP20

F

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 190 cm
Ø 75’

23
0 

cm
90

 1
/2

’’

e s s e n c e s

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

QUARZ
essense
MESA
TABLE

6064-01 Latón / Brass
Metal y alabastro / Metal and alabaster

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x20W E27
LED Max 1x11W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x20W E26
LED Max 1x11W E26

6064-02 Pewter

6064-03 Natural

6064-04 Natural
 Metal y roble / Metal and oak

6064-05 Oscuro / Dark

6064-06 Oscuro / Dark

QUARZ
essense
PIE
FLOOR

6065-01 Latón / Brass
Metal y alabastro / Metal and alabaster

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x20W E27
LED Max 1x11W E27

N. America / Japan
HAL  Max 1x42W E26
CFL Max 1x20W E26
LED Max 1x11W E26

6065-02 Pewter

6065-03 Natural

6065-04 Natural
 Metal y roble / Metal and oak

6065-05 Oscuro / Dark

6065-06 Oscuro / Dark

  

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

Quarz
design 
Vicent Aleixandre
2016

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Medidas
Dimensions

Bombillas
Lamping

QUARZ 
essence
MESA
TABLE

QuarzMesa Latón / Brass Metal y alabastro / Metal and alabaster LED
Max 1x11W E27
    

IP20

F

IP20

F

IP20

F

Ø 35 cm
Ø 13 3/4’’

78
 c

m
30

 3
/4

’’

IP20

F

e s s e n c e s

Quarz
design 
Vicent Aleixandre
2016

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Medidas
Dimensions

Bombillas
Lamping

QUARZ 
essence
PIE
FLOOR

QuarzPie Latón / Brass Metal y alabastro / Metal and alabaster LED
Max 1x11W E27
    

IP20

F

IP20

F

IP20

F

Ø 48 cm
Ø 19’’

18
5 

cm
73

’’

IP20

F

e s s e n c e s

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 35 cm
Ø 13 3/4’’

Ø 48 cm
Ø 19’’

78
 c

m
30

 3
/4

’’
18

5 
cm

73
’’
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KONICA
design 

Carlo Cumini �
2016

Pie de salón y colgante 

compuesto por una 

pantalla difusor de Acrílico 

serigrafiado y para los pies, 

tres tubos de acero cruzados 

entre si y decorados en negro 

texturizado o latón.

Floor lamp and pendant 

composed by a Acrylic 

serigraphy diffuser shade. 

The floors lamps are 

composed with 3 metal tubes 

finished in Brass and black.



f a m b u e n a
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

KONICA
PIE
FLOOR

9117-01
Transparente / Transparent Metacrilato / Methacrylate

Latón / Brass HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

9117-02 Negro / Black

      

KONICA

PENDANT

330€ 9118-01 Transparente / Transparent Metacrilato / Methacrylate Cromo n / B chrome HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

  

Konica
design 

Carlo umini
2016

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

40
 c

m
15

 3
/4

"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

40
 c

m
15

 3
/4

"

15
5 

cm
61

"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

40
 c

m
15

 3
/4

"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

40
 c

m
15

 3
/4

"

15
5 

cm
61

"

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79"

SUSPENSIÓN

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

f a m b u e n a
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RAFIA
design 

fambuena lab �
2010

Compuesta por una cuerda de 

polipropileno, que envuelve una 

delicada estructura metálica 

negra. En los colores blanco , 

rojo o Beige.  Rafia es un colgante 

dinámico que expresa  densidad y 

transparencia. 

Composed by a rope of 

polypropylene, which wraps a 

delicate metallic black structure. 

Made in white, red or Beige. Rafia is 

a dynamic pendant that expresses 

density and transparency. 
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

RAFIA XS
SUSPENSIÓN
PENDANT

135€

9057-01 Blanco / White HAL Max 1x28W E27
CFL Max 1x9W E27
LED Max 1x4W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E26
CFL Max 1x9W E26
LED Max 1x4W E26

9057-02 Rojo / Red Cordón de tejido / Fabric cord Blanco / White

9057-03 Beige / Beige

RAFIA S
SUSPENSIÓN
PENDANT

198€

9058-01 Blanco / White HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9058-02 Rojo / Red Cordón de tejido / Fabric cord Blanco / White

9058-03 Beige / Beige

RAFIA M
SUSPENSIÓN
PENDANT

325€

9059-01 Blanco / White HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x20W E27
LED Max 1x11W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x20W E26
LED Max 1x11W E26

9059-02 Rojo / Red Cordón de tejido / Fabric cord Blanco / White

9059-03 Beige / Beige

RAFIA L
SUSPENSIÓN
PENDANT

430€

9060-01 Blanco / White HAL Max 1x70W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x70W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9060-02 Rojo / Red Cordón de tejido / Fabric cord Blanco / White

9060-03 Beige / Beige

  

Raf ia
design 

Fambuena lab
2010

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

14 cm
5 1/2 "

20 cm
8 "

14 cm
5 1/2 "

30 cm
11 7/8 "

14 cm
5 1/2 "

45 cm
17 7/8 "

14 cm
5 1/2 "

58 cm
22 3/4 "

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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SPHERE
design 

JOAN LAO
2016

Lámparas de suspensión, 

sobremesa, aplique y 

pies de salón. Con barilla 

metálica se forman 

distintas bolas en cuatro 

diámetros. El acabado del 

metal es latón, Bronce o 

Pewter. La parte eléctrica 

esta compuesta por 

portalámparas E27 y 

bombilla led filamento.

Pendant, wall, table and 

floor family lamps.  Metal 

rod with different balls are 

formed in four diameters. 

The metal finishing can be 

decorated in brass, pewter 

or bronze. The electrical 

part is composed by  E27 

AND Led filament.
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

SPHERE 
SUSPENSIÓN
PENDANT

6060-01 Latón / Brass

Metal 

Latón / Brass LED de filamento / LED filament
Max 1x6W E27 230v 
800lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x6W E26

6060-02 Pewter Pewter

6060-03 Bronce / Bronze Bronce / Bronze

SPHERE 
APLIQUE
WALL

6068-01 Latón / Brass
Metal

LED de filamento / LED filament
Max 1x6W E27 230v 
800lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x6W E26

6068-02 Cobre / Copper

6068-03 Bronce / Bronze

SPHERE 
MESA
TABLE

6061-01 Latón / Brass

Metal

Latón / Brass LED de filamento / LED filament
Max 1x6W E27 230v 
800lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x6W E26

6061-02 Pewter Pewter

6061-03 Bronce / Bronze Bronce / Bronze

SPHERE
PIE
FLOOR

6062-01 Latón / Brass

Metal

Latón / Brass LED de filamento / LED filament
Max 1x6W E27 230v 
800lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x6W E26

6062-02 Pewter Pewter

6062-03 Bronce / Bronze Bronce / Bronze

  

design 
Joan Lao

2016

SphereSphere
design 
Joan Lao
2016

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

SPHERE 20
SUSPENSIÓN
PENDANT

6056-01 Latón / Brass

Metal 

Latón / Brass LED de filamento / LED filament
Max 1x4W E14 230v
450lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x4W E12

6056-02 Pewter Pewter

6056-03 Bronce / Bronze Bronce / Bronze

SPHERE 35
SUSPENSIÓN
PENDANT

6057-01 Latón / Brass

Metal

Latón / Brass LED de filamento / LED filament
Max 1x6W E27 230v 
800lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x6W E26

6057-02 Pewter Pewter

6057-03 Bronce / Bronze Bronce / Bronze

SPHERE 50
SUSPENSIÓN
PENDANT

6058-01 Latón / Brass

Metal

Latón / Brass LED de filamento / LED filament
Max 1x6W E27 230v 
800lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x6W E26

6058-02 Pewter Pewter

6058-03 Bronce / Bronze Bronce / Bronze

SPHERE 65
SUSPENSIÓN
PENDANT

6059-01 Latón / Brass

Metal

Latón / Brass LED de filamento / LED filament
Max 1x6W E27 230v 
800lm 2700K 80Ra

N. America / Japan
LED filament
Max 1x6W E26

6059-02 Pewter Pewter

6059-03 Bronce / Bronze Bronce / Bronze

  

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request 
Bombilla E27 incluida / Bulb E27 included 
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
Bombilla E14 incluida / Bulb E14 included 
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request 
Bombilla E27 incluida / Bulb E27 included 
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request 
Bombilla E27 incluida / Bulb E27 included 
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

185€

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request 
Bombilla E27 incluida / Bulb E27 included 
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request 
Bombilla E27 incluida / Bulb E27 included 

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request 
Bombilla E27 incluida / Bulb E27 included 

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL
e s s e n c e s

Tipología
Type

 Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

SPHERE
APLIQUE
WALL

Latón / Brass
Metal

LED filamento
Max 1x6W E27Cobre / Copper

  

IP20

F

IP20

F

IP20

F

IP20

F

UL

Esfera compuesta por aros de metal, incluyendo una familia completa 
con colgante, mesa, aplique y lámparas de pie. Muy buen equilibrio 
entre el diseño y el minimalismo.

La parte eléctrica está compuesta por un portalámparas E27 y bombilla 
led �lamento.

0,3 m 

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Medidas
Dimensions

  

Nota
Note

Regulación manual del ángulo / Adjustable incline
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Sphere
design

Joan Lao
2016

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request 
Bombilla E27 incluida / Bulb E27 included 

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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PLIÉ
design 

Vitale�
2013

Plié es una lámpara de sobremesa de 

carácter marcadamente arquitectónico, 

se trata de una luminaria cuya 

estructura se conforma mediante una 

única pieza, a partir del desarrollo de 

una chapa metálica, ésta se va plegando 

y doblando hasta conseguir definir una 

geometría de proporción rectangular.

El resultado llama la atención por 

su simplicidad y su característica 

asimetría que la convierte en una pieza 

elegante y sobria. Decorada en Blanco, 

Negro, Latón, Bronce o Pewter y con 

placa L.E.D. integrada.

PLIÉ, Table lamp with a strong 

architectural personality. It is an 

structure which is formed by a single 

part, created from the development of 

the metal. This piece is turned itself till 

there is a proportional and geometrical 

form. The result is a simple and 

asymmetrical fixture with an elegant 

and sober image. Decorated in White, 

Black, Bronze, Brass and Pewter. LED  

bulb. 



f a m b u e n a

139



140

f a m b u e n a

141

f a m b u e n a



Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

PLIÉ
APLIQUE
WALL

175€
9106-01 Blanco / White

Metal

LED Max 1x6W 100-240v
480lm 80Ra 3000K

N. America / Japan
LED Max 1x6W 100-240v 
480lm 80Ra 3000K

9106-02 Negro / Black

195€
6042-01 Latón / Brass

6042-02 Pewter

6042-03 Bronze

PLIÉ
MESA
TABLE

160€
9107-01 Blanco / White

Metal

LED Max 1x6W 220-240v
480lm 80Ra 3000K

N. America / Japan
LED Max 1x6W 100-120v
480lm 80Ra 3000K

9107-02 Negro / Black

225€
6043-01 Latón / Brass

6043-02 Pewter

6043-03 Bronze

PLIÉ
MESA
TABLE

190€
9108-01 Blanco / White

Metal

LED Max 1x6W 220-240v
480lm 80Ra 3000K

N. America / Japan
LED Max 1x6W 100-120v
480lm 80Ra 3000K

9108-02 Negro / Black

240€
6044-01 Latón / Brass

6044-02 Pewter

6044-03 Bronze

PLIÉ
PIE
FLOOR

250€
9109-01 Blanco / White

Metal

LED Max 1x6W 220-240v
480lm 80Ra 3000K

N. America / Japan
LED Max 1x6W 100-120v
480 lm 80Ra 3000K

9109-02 Negro / Black

350€
6045-01 Latón / Brass

6045-02 Pewter

6045-03 Bronze

  

Plié
design 

Vitale
2013

12,5 cm18 cm
5 "7 "

30
 c

m
12

 "

11 cm30 cm
4 "12 "

26
 c

m
10

 "

11 cm30 cm
4 "12 "

42
 c

m
16

 "

18 cm33 cm

7 "13 "

11
0 

cm
43

 "

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL
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SWING
design 

Nicola Nerboni
2006

Lámpara a suspensión regulable 

en altura a través de un 

contrapeso metálico acabado en 

cromo negro o pintado blanco 

brillante. Compuesta por hilos  

en tejido de algodón blanco, 

negro intenso, y también rojo 

carmín, verde salvia, gris claro,   

violeta, marrón y blanco cuerda. 

Imprevisibles juegos de luces y 

sombras, Swing crea ambientes 

de glamour e intimidad.

Adjustable height pendant fixture 

with unique counterweight 

system available in black chrome 

or glossy white.  The dancing 

cotton strands are available in 

black, carmine red, sage green, 

light grey, violet, brown and flax. 

Unexpected play of light and 

shadow, Swing creates spaces 

that are at once intimate and 

glamorous. 
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Swing
design 

Nicola Nerboni
2006

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Tipología
Type

  Código
  Item#

Color
Color

 Material
 Material

Base metálica
Metal finish

 Bombillas
 Bulb

Medidas
Dimensions

SWING
APLIQUE
WALL

  9121 - 01  Blanco / White LED Max 1x18W 220-240v
1800lm 80Ra 2700K

N. America / Japan
LED Max 1x18W 110-120v
1800lm 80Ra 2700K

  9121 - 02  Negro / Black Cromo n / B chrome

  9121 - 03  Rojo / Red

  9121 - 04  Verde / Green  Algodón / Cotton

  9121 - 05  Crema / Cream Blanco / White

  9121 - 06  Marrón / Brown

  9121 - 07  Violeta / Violet Latón / Brass

  9121 - 08  Gris / Grey

  

10.23´´
26 

39
.3

7´
´

10
0 

cm

39
.3

7´
´

10
0 

cm43
.3

1´
´

11
0 

cm

7.87´´
20 cm
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

SWING 
ONE
SUSPENSIÓN
PENDANT

460€

9027-01 Blanco / White

Algodón / Cotton

Cromo n / B chrome

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E2

9027-02 Negro / Black

9027-03 Rojo / Red

9027-04 Verde / Green

9027-05 Crema / Cream

9027-06 Marrón / Brown

9027-07 Violeta / Violet

9027-08 Gris / Grey

9027-09 Blanco / White

Blanco / White

9027-10 Negro / Black

9027-11 Rojo / Red

9027-12 Verde / Green

9027-13 Crema / Cream

9027-14 Marrón / Brown

9027-15 Violeta / Violet

9027-16 Gris / Grey

SWING 
ONE XL
SUSPENSIÓN
PENDANT

770€

9028-01 Blanco / White

Algodón / Cotton

Cromo n / B chrome

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E2

9028-02 Negro / Black

9028-03 Rojo / Red

9028-04 Verde / Green

9028-05 Crema / Cream

9028-06 Marrón / Brown

9028-07 Violeta / Violet

9028-08 Gris / Grey

9028-09 Blanco / White

Blanco / White

9028-10 Negro / Black

9028-11 Rojo / Red

9028-12 Verde / Green

9028-13 Crema / Cream

9028-14 Marrón / Brown

9028-15 Violeta / Violet

9028-16 Gris / Grey

  

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

SWING
SUSPENSIÓN
PENDANT

550€

9004-01 Blanco / White

Algodón / Cotton

Cromo n / B chrome

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9004-02 Negro / Black

9004-03 Rojo / Red

9004-04 Verde / Green

9004-05 Crema / Cream

9004-06 Marrón / Brown

9004-07 Violeta / Violet

9004-08 Gris / Grey

9004-09 Blanco / White

Blanco / White

9004-10 Negro / Black

9004-11 Rojo / Red

9004-12 Verde / Green

9004-13 Crema / Cream

9004-14 Marrón / Brown

9004-15 Violeta / Violet

9004-16 Gris / Grey

SWING XL
SUSPENSIÓN
PENDANT

850€

9014-01 Blanco / White

Algodón / Cotton

Cromo n / B chrome

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9014-02 Negro / Black

9014-03 Rojo / Red

9014-04 Verde / Green

9014-05 Crema / Cream

9014-06 Marrón / Brown

9014-07 Violeta / Violet

9014-08 Gris / Grey

9014-09 Blanco / White

Blanco / White

9014-10 Negro / Black

9014-11 Rojo / Red

9014-12 Verde / Green

9014-13 Crema / Cream

9014-14 Marrón / Brown

9014-15 Violeta / Violet

9014-16 Gris / Grey

  

Swing
design 

Nicola Nerboni
2006

design 
Nicola Nerboni
2006

Swing

Ø 30 cm
Ø 12"

14
0 c

m
55

"

Ø 50 cm
Ø 19 3/4"

20
0 c

m
78

 3/
4"

Nota
Note

Altura ajustable / Adjustable height
Longitud cable 8,5m - 335’’ / Wire lenght 8,5m - 335"

Nota
Note

Altura ajustable / Adjustable height
Longitud cable 8,5m - 335’’ / Wire lenght 8,5m - 335"

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

0,3 m 

0,3 m 

Ø 30 cm
   Ø 12"

Ø 18 cm
   Ø 7/2"

14
0 c

m
55

 1/
4"

Ø 50 cm
Ø 19 3/4"

20
0 c

m
78

 3/
4"

Ø 18 cm
   Ø 7/2"

Ø 30 cm
   Ø 12"

Ø 18 cm
   Ø 7/2"

14
0 c

m
55

 1/
4"

Ø 50 cm
Ø 19 3/4"

20
0 c

m
78

 3/
4"

Ø 18 cm
   Ø 7/2"

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

156 157



BUTTERFLY
design 

Ángel Martí &
Enrique Delamo

2013

Lámpara de sobremesa, despacho, 

lectura etc… inspirada en la clásica 

sobremesa de lectura de Notarios/

abogados de principios de la electricidad. 

Producida en hierro decorado en Níquel 

Negro y con el difusor de polvo de 

mármol, decorado en blanco, verde o 

negro texturizado. 

Table lamp, desk or reading light. Inspired 

by the classic desktop and reading lights 

in notaries or lawyers offices from 

the first years of electricity. Produced 

in black nickel iron with marble dust 

diffuser and finished in white, green or 

black. 
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica 
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

BUTTERFLY
MESA
TABLE

9110-01 Blanco / White
Polvo de mármol / Crushed marble

Blanco / White CFL Max 2x9W G9
LED Max 2x3W G9

N. America / Japan
CFL Max 2x9W G9
LED Max 2x3W G9

9110-02 Negro / Black Cromo N / B chrome

9110-03 Verde / Green Cromo N / B Chrome

  

Butterf ly
design 

Ángel Martí &
Enrique Delamo

2013

11cm38cm
4 "14 "

48
cm

18
 "

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

f a m b u e n a
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BOOK
design 

Ángel Martí &
Enrique Delamo

2013

Lámpara de sobremesa, 

despacho, lectura etc… inspirada 

en la clásica sobremesa de 

lectura de Notarios/abogados 

de principios de la electricidad 

y aplique de pared a juego. 

Producida en metal latón mate 

Bronce o Pewter y con base 

de mármol negro Marquina 

o blanco Carrara. Aloja en el 

difusor dos bombillas G9 led.

Table lamp to be used at office 

or reading room. Inspired by 

the classic desktop reading at 

notaries or lawyers offices from 

a past time, when electricity 

bécame to our lives. A metal 

produced in matt brass, Bronze, 

Pewter and marble, black 

Marquina or white Carrara. Two 

bulbs G9 led in diffuser.
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Tipología
Type

 Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base mármol
Marble finish

Bombillas
Bulb

Medidas 
Dimensions

BOOK
MESA
TABLE

6046-01
Latón / Brass

Pewter

Blanco / White CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
CFL Max 1x9 G9
LED Max 1x3W G9

6046-02 Metal y mármol / 
Metal and marble

Negro / Black

6046-03 Blanco / White

6046-04 Negro / Black

BOOK
APLIQUE
WALL

6047-01 Latón / Brass
Metal

CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
CFL Max 1x9 G9
LED Max 1x3W G9

6047-02 Pewter

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Book
design 

Ángel Martí &
Enrique Delamo

2013
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TALI
design 

Yonoh �
2009

Lámpara de mesa, colgantes,  

apliques de pared y pie de 

salón,  compuesta por una 

estructura metálica a tres 

pies y una pantalla realizada 

en cuerda. Crea una luz 

ambiente indirecta de gran 

carácter y calidez. 

Floor lamp, pendants, 

wall lamps and table lamp 

composed of a metallic 

structure with three legs 

and a shade made of rope. 

Creates indirect , ambient 

light projecting warmth and 

personality.
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Tali
design 

Yonoh
2009
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

TALI
MESA
TABLE

230€
9042-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9042-04 Beige / Beige

TALI
PIE
FLOOR

385€
9043-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9043-04 Beige / Beige

TALI S
SUSPENSIÓN
PENDANT

195€
9044-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord Blanco / White
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9044-04 Beige / Beige

TALI M
SUSPENSIÓN
PENDANT

350€
9045-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord Blanco / White
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9045-04 Beige / Beige

  

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

TALI L
SUSPENSIÓN
PENDANT

395€
9066-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord Blanco / White
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9066-04 Beige / Beige

TALI
APLIQUE
WALL

125€
9067-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord Blanco / White
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9067-04 Beige / Beige

TALI
BRAZO S
APLIQUE
WALL

175€
9068-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord Blanco / White
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9068-04 Beige / Beige

TALI
BRAZO M
APLIQUE
WALL

195€
9069-01 Blanco / White

Cordón en tejido / Fabric cord Blanco / White
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9069-04 Beige / Beige

  

Tali
design 

Yonoh
2009

Tali
design 
Yonoh
2009

50
cm

19
 3

/4
 "

Ø 25 cm
Ø 10"

11
8 

cm
46

 1
/2

"

Ø 36 cm
Ø 14"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

30
cm

11
 3

/4
"

Ø 25 cm
Ø 10"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

60
 c

m
23

 1
/2

"

Ø 36 cm
Ø 14"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

60
 c

m
23

 1
/2

"

Ø 36 cm
Ø 14"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

60
 c

m
23

 1
/2

"

Ø 36 cm
Ø 14"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

60
 c

m
23

 1
/2

"

Ø 36 cm
Ø 14"

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79"

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

30
cm

11
 3

/4
"

Ø 25 cm
Ø 10"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

60
 cm

23
 1

/2
"

Ø 36 cm
Ø 14"

50
cm

19
 3

/4
 "

Ø 25 cm
Ø 10"

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
Ángulo ajustable / Adjustable angle
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
Ángulo ajustable / Adjustable angle
Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

0,3 m 

0,3 m 

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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TUBI
design 

Fambuena Lab
2019

Inspirada en las piezas 

de joyería, hemos creado 

esta colección compuesta 

por apliques de pared, 

decorados en latón 

combinados con base de 

mármol o madera de roble. 

Hemos utilizado la barra 

de aluminio que hace que 

podamos girar la pieza para 

direccionar la luz, con una 

potente bombilla LED.

Inspired by the pieces of 

jewelry, we have created 

this collection composed 

of wall sconces, decorated 

in brass and combined with 

marble or oak base.  We 

have used an aluminum bar 

which allow us to turn the 

piece to redirect the light, 

with a powerful LED bulb.
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Acabado Base 
Finish Base

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

Tubi
design 

Fambuena Lab
2019

TUBI
APLIQUE
WALL

9135 - 01 Latón / Brass  Aluminio / Mármol Madera / Wood LED Max 1x3W 220-240v
180lm 80Ra 3000K

N. America / Japan
LED Max 1x3W 110-240v
180lm 80Ra 3000K

9135 - 02 Latón / Brass  y Madera White Marble

9135 - 03 Latón / Brass Aluminium / Marble Black Marble

9135 - 04 Latón / Brass and Wood Green Marble

9135 - 05 Latón / Brass Brown Marble

  

14
 c

m
5.

39
´´

9 cm
3.35´´

90 cm 

3.54´´

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

186
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EXCÉNTRICA
design 

Alex Fernández Camps
2009

Lámparas de mesa, colgantes, 

pie y pared, que permite como su 

nombre mismo indica una regulación 

excéntrica de su pantalla, y así 

mismo, de la luz, Ideal para lectura. 

Producida en metal latón, Pewter, 

blanco o negro texturizado, con base 

metálica o mármol negro Marquina 

o blanco Carrara. Aloja en el difusor  

bombillas E27 o E14 led.

Pendant, table, wall and floor lamps 

which allows, as its name indicates, 

an eccentric control of the shade as 

well as the light, ideal for reading. 

Metal produced in black and white 

textured, matt or brass Pewter,  and 

marble base , black Marquina or white 

Carrara or metal base in black and 

white. With diffuser there are E27 or 

E14 LED bulbs.



f a m b u e n a

191



f a m b u e n a

193



194

f a m b u e n a

195



f a m b u e n a

196



Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base
Finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

EXCÉNTRICA
BRAZO
PIE
FLOOR

9052-01 Blanco / White

Tejido / Fabric

Metal blanco / White metal HAL Max 1x70W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x70W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9052-03 Negro / Black Metal negro / Black metal

Excéntr ica
design 

Alex Fernández Camps
2009

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

13
5 

cm
53

 1
/6

"

Ø 25 cm
Ø 10

Ø
Ø

38 cm

48 cm

15 "

18 7/8 "

18
4 

cm
72

 5
/8

 "

192 cm
75 3/4 "

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

EXCÉNTRICA L
SUSPENSIÓN
PENDANT

9040-01 Blanco / White
Tejido / Fabric Blanco / White

HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9040-03 Negro / Black

9040-04 Latón / Brass
Tejido / Fabric

Latón / Brass

9040-05 Pewter Pewter

EXCÉNTRICA L
SUSPENSIÓN
PENDANT

9041-01 Blanco / White
Tejido / Fabric Blanco / White

HAL Max 1x70W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x70W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9041-03 Negro / Black

9041-04 Latón / Brass Latón / Brass

9041-05 Pewter Pewter

EXCÉNTRICA
LECTOR
PIE
FLOOR

9119-01 Blanco / White
Tejido / Fabric

Blanco / White HAL Max 1x28W E14
CFL Max 1x9W E14
LED Max 1x4W E14

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E12
CFL Max 1x9W E12
LED Max 1x4W E12

9119-03 Negro / Black Negro / Black

9119-04
Latón / Brass

Metal y mármol / 
Metal and marble

Blanco / White

9119-05 Negro / Black

9119-06
Pewter

Blanco / White

9119-07 Negro / Black

EXCÉNTRICA
PIE
FLOOR

9047-01 Blanco / White
Tejido / Fabric

Blanco / White HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x25W E27
LED Max 1x12W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x25W E26
LED Max 1x12W E26

9047-03 Negro / Black Negro / Black

6035-01
Latón / Brass

Metal y mármol / 
Metal and marble

Blanco / White

6035-02 Negro / Black

6035-03
Pewter

Blanco / White

6035-04 Negro / Black

  

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base
Finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

EXCÉNTRICA M
MESA
TABLE

9048-01 Blanco / White

Metal y mármol / 
Metal and marble

Metal blanco / White metal HAL Max 1x42W E27
CFL Max 1x15W E27
LED Max 1x7W E27

N. America / Japan
HAL Max 1x42W E26
CFL Max 1x15W E26
LED Max 1x7W E26

9048-03 Negro / Black Metal negro / Black metal

6036-01
Latón / Brass

Mármol blanco / White marble

6036-02 Mármol negro / Black marble

6036-03
Pewter

Mármol blanco / White marble

6036-04 Mármol negro / Black marble

EXCÉNTRICA S
MESA
TABLE

9049-01 Blanco / White

Metal y mármol / 
Metal and marble

Metal blanco / White metal HAL Max 1x28W E14
CFL Max 1x9W E14
LED Max 1x4W E14

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E12
CFL Max 1x9W E12
LED Max 1x4W E12

9049-03 Negro / Black Metal negro / Black metal

6037-01
Latón / Brass

Mármol blanco / White marble

6037-02 Mármol negro / Black marble

6037-03
Pewter

Mármol blanco / White marble

6037-04 Mármol negro / Black marble

EXCÉNTRICA
APLIQUE
WALL

9050-01 Blanco / White

Tejido / Fabric

Metal blanco / White metal HAL Max 1x28W E14
CFL Max 1x9W E14
LED Max 1x4W E14

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E12
CFL Max 1x9W E12
LED Max 1x4W E12

9050-03 Negro / Black Metal negro / Black metal

6038-01 Latón / Brass

6038-02 Pewter

EXCÉNTRICA M
STUDIO
MESA
TABLE

9051-01 Blanco / White

Tejido / Fabric

Metal blanco / White metal    

N. America / Japan

9051-03 Negro / Black Metal negro / Black metal

6039-01
Latón / Brass

6039-02

6039-03
Pewter

6039-04

EXCÉNTRICA M
STUDIO
MESA
TABLE

9051-01 Blanco / White
Tejido / Fabric

Metal blanco / White metal HAL Max 1x28W E14
CFL Max 1x9W E14
LED Max 1x4W E14

N. America / Japan
HAL Max 1x28W E12
CFL Max 1x9W E12
LED Max 1x4W E12

9051-03 Negro / Black Metal negro / Black metal

6039-01 Latón / Brass Mármol blanco / White marble

6039-02 Latón / Brass Mármol negro / Black marble

6039-03 Pewter Mármol blanco / White marble

6039-04 Pewter Mármol negro / Black marble

  

Excéntr ica
design 

Alex Fernández Camps
2009

Excéntr ica
design 
Alex Fernández Camps
2009

70
 c

m
27

 1
/2

"

Ø 35 cm
Ø 13 3/4"

Ø 38 cm
Ø 15"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

13
5 

cm
53

 1
/6

"

Ø 25 cm
Ø 10

Ø
Ø

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

13
5 

cm
53

 1
/6

"

Ø 25 cm
Ø 10

Ø
Ø

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

13
5 

cm
53

 1
/6

"

Ø 25 cm
Ø 10

Ø
Ø

170€

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

Ø 23 cm
Ø 9"

32 
"

cm
12 1/2

45
 cm

17
,7"

HAL Max 1x28W E14 + LED 3W 
CFL Max 1x9W E14 + LED 3W 
LED Max 1x4W E14 + LED 3W 

HAL Max 1x28W E12 + LED 3W 
CFL Max 1x9W E12 + LED 3W 
LED Max 1x4W E12 + LED 3W 

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

24
cm

9 
1/

2"

Ø 40 cm
Ø 15 3/4"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

24
cm

9 
1/

2"

Ø 40 cm
Ø 15 3/4"

65
 c

m
25

 1
/2

"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

65
 c

m
25

 1
/2

"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

65
 c

m
25

 1
/2

"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

13
5 

cm
53

 1
/6

"

Ø 25 cm
Ø 10

Ø
Ø

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79"

Nota
Note

Longitud cable 2m - 79” / Wire lenght 2m - 79”

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota
Note

Regulab le bajo pedido / Dimmable on request

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Metal y mármol / 
Metal and marble
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HANGING
HOOP

design 
Nicola Nerboni

2008

Plafón con disco difusor  en 

metacrilato negro  brillante. Gracias  

al mecanismo de rotación vertical 

y horizontal permite la creación de 

atractivos juegos gráficos a través 

de formas y luces difuminadas e 

indirectas. Con personalidad rigurosa 

y elegante en su esencia. Las partes 

metálicas son Latón, Pewter, Blanco 

o Nero texturizado y el disco es de 

metraquilato. La fuente de luz es 

placa de led integrada.

Ceiling lamp with diffuser disk in 

glossy black methacrylate. Thanks 

to the mechanism of vertical and 

horizontal rotation it allows the 

creation of attractive graphics games 

through shapes as well as soft and 

indirect light. With rigorous and 

elegant personality in its essence. 

The metal parts are made of brass, 

Pewter or Black and white texturized 

and the disc is methacrylate. The light 

source is an integrated LED.
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base metálica
Metal finish

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

HANGING 
HOOP 60
SUSPENSIÓN
PENDANT

9026-10 Negro / Black

Acrílico / Acrylic

Negro / Black LED Max 1x30W 230v 
3000lm 80Ra 2700K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x16W 100-120v 
1440lm 80Ra 3000K

9026-12 Blanco / White Blanco / White

6033-01
Negro / Black

Latón / Brass

6033-02 Pewter

6033-03 Latón / Brass Brass Latón / Brass

HANGING 
HOOP 80
SUSPENSIÓN
PENDANT

 

9026-11 Negro / Black

Acrílico / Acrylic

Negro / Black LED Max 1x30W 230v 
3000lm 80Ra 2700K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x16W 100-120v
1440lm 80Ra 3000K

9026-13 Blanco / White Blanco / White

6034-01
Negro / Black

Latón / Brass

6034-02 Pewter

6034-03 latón / Brass Latón / Brass

  

m
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 c
m

 / 
m

in 
  5

5 
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m
m
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5 
1/

2"
 / 

m
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1 
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Ø 60 cm
Ø 23 3/4"

Ø 80 cm
31 1/2"
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m
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m
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Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Hanging Hoop
design 

Nicola Nerboni
2008
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HOOP
METAL

design 
Nicola Nerboni

2006

Lámpara de pared y plafón 

con disco difusor metálico 

decorado en latón, Pewter, 

Blanco y Negro. Rigurosa, 

emite una luz difuminada en 

el espacio, creando intensas 

atmósferas escenográficas. . 

La fuente de luz es placa de 

led integrada.

Wall and ceiling lamp with 

metal diffuser decorated 

in brass, pewter, Black 

and white. Sober presence 

gives a soft light in the 

environment creating intense 

atmospheres. The light 

source is an integrated LED.
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Hoop Metal
design 

Nicola Nerboni
2006

Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

HOOP METAL 35
APLIQUE
WALL
PLAFÓN
CEILING

9120-01 Negro / Black

Metal

LED Max 1x25W 230v
2300lm 80Ra 2700K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x16W 100-120v
1440lm 80Ra 3000K          

9120-02 Blanco / White

6063-01 Latón / Brass

6063-02 Pewter

HOOP METAL 50
APLIQUE
WALL
PLAFÓN
CEILING

9010-01 Negro / Black

Metal

LED Max 1x30W 230v 
3000lm 80Ra 2700K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x16W 100-120v
1440lm 80Ra 3000K

9010-05 Blanco / White

6031-01 Latón / Brass

6031-02 Pewter

HOOP METAL 70
APLIQUE
WALL
PLAFÓN
CEILING

9011-01 Negro / Black

Metal

LED Max 1x30W 230v 
3000lm 80Ra 2700K
Regulable / Dimmable

N. America / Japan
LED Max 1x24W 100-120v
2160lm 80Ra 3000K

9011-02 Blanco / White

6032-01 Latón / Brass

6032-02 Pewter

  

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

Nota
Note

LED integrado / Integrated LED

5 cm
2"

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

F

IP20

F IP20

F

UL

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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PLUME
design 

Yonoh�
2010

Flexo y aplique realizados en 

aluminio lacado en blanco, 

polvo de mármol y madera de 

fresno. Contiene un sistema 

de rotulas para subir y bajar 

y un rodamiento en la base 

para girarlo.  

Desk lamp and wall lights 

made in aluminium lacquer 

in white, powder of marble 

and wood of ash-tree. It has 

a system of kneecaps to rise 

and to go down and a track 

slide in the base to turn it 

around
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Tipología
Type

Código
Item#

Color
Color

Material
Material

Base
Base

Bombillas
Bulb

Medidas
Dimensions

PLUME
APLIQUE
WALL

9071-01 Blanco / White Metal CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

PLUME
MESA
TABLE

9072-01 Blanco / White Metal y madera / Metal and wood Epoxy CFL Max 1x9W G9
LED Max 1x3W G9

N. America / Japan
CFL Max 1x9 G9
LED Max 1x3W G9

 
Yonoh

Nota
Note

Inclinación ajustable / Adjustable incline

Nota
Note

Regulable bajo pedido / Dimmable on request
Inclinación ajustable / Adjustable incline

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL

IP20

F

IP20

F IP20

F

IP20

F UL 0,3 m 

0,3 m 

Plume
design

2010
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CRAFT LIGHTING HEART



DISEÑAMOS nuestras luminarias  

partiendo de un concepto desarrollado desde nuestra 

propia oficina técnica o colaborando con diseñadores 

de cualquier parte del mundo que entiendan el Mundo 

Fambuena y que  nos enamoren con su proyecto, para 

al final del proceso y conjuntamente, darle un toque de 

excelencia al producto.

We design our luminaires based on a concept developed 

by our technical office and collaborating with designers 

from worlwide who understands the Fambuena’s world 

and thrill us with their creativity, so in this process 

we all can give a touch of excellence to the designed 

product.
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ARTESANÍA en la 

fabricación de todos nuestros 

productos utilizando materiales 

nobles (Latón, Madera, Mármol, 

Alabastro, Algodón, Raso), con 

procedimientos tradicionales y 

aplicando la última tecnología 

para las fuentes de luz.                                                                                                                                             

         

CRAFTSMANSHIP 

we use noble materials like Brass, 

Wood, Marble, Alabaster, Cotton and 

Satin with our traditional procedures 

and latest technology for light sources.
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ENSAMBLAMOS nuestras 

luminarias  de una forma totalmente artesanal, 

haciendo un control de calidad exhaustivo, 

donde cada pieza es tratada como una verdadera 

obra de arte que hará que mejore la vida de 

nuestros clientes.

WE ASSEMBLE our luminaries in a totally 

artisanal, with an exhaustive quality. Each piece 

is treated as a piece of art which will improve 

the lives of our customers.





P A C K A G I N G 

empaquetamos todos los productos 

de manera individual, con cajas 

personalizadas de cartón de gran 

gramaje y utilizando materiales 

biodegradables cumpliendo así nuestro 

compromiso con el medio ambiente.                                                                                                                                        

              

We pack all the products individually, 

with custom boxes of cardboard and 

biodegradable materials fulfilling our 

commitment to the environment.



CUSTOM MADE de nuestras 

colecciones adaptándolas en tipología, 

proporciones, acabados etc. o ejecutando modelos 

diseñados por nuestros clientes, que no están 

en producción y que cubren las necesidades del 

proyecto que están ejecutando y posteriormente 

puedan presentar en la habitación piloto. 

Proporcionamos fichas técnicas, dibujos 2D y 3D       .                                                                                                      

CUSTOM MADE oadapts our 

typology, proportions and finishes, executes 

models designed by our clients, which are not 

in production and which cover the needs of the 

project designed so that they can represent at a 

the mock-up room. 

We provide technical, 2D and 3D files.

234 235







MADERA/ WOOD

MÁRMOL / MARBLE

ALABASTRO / ALABASTER

POLVO DE MÁRMOL / CRUSHED MARBLE

METACRILATO / METHACRYLATE

METAL 

Blanco Texturizado/ white

Cromo negro / Black crhomeBaño de oro / Gold PlatedPewterLatón mate / Brass

Negro texturizado / Black

Fresno / AshRoble oscuro / Dark oakRoble natural / Natural oak

Mármol blanco / White marble Mármol negro / Black marble

Blanco / White

Gris / GreyBlanco / White Negro / Black

Serigrafía transparente / Transparent silkscreenBlanco / White Negro / Black

Cuero / Antique Brass Bronze

CINTA DE RASO / SATIN RIBBON

Negro / Black

TEJIDO TÉCNICO / TECHNICAL FABRIC

CORDÓN DE TEJIDO / FABRIC CORD

HILO DE ALGODÓN / COTTON THREAD

TEJIDO / FABRIC

Turquesa / Turquoise

Crema / Cream

Blanco puro / Pure white

Blanco / White Rojo / Red

Rojo / Red Marrón / BrownBlanco / White 

Rojo / Red Beige / BeigeBlanco / White

Marrón / BrownMarrón / Brown

Verde / GreenRojo / RedNegro / BlackBlanco / White

Crema / CreamVioleta / VioletVioleta / Violet

Negro / BlackBlanco / White

Gris / GreyGris / Grey

MATERIALS / FINISHES

Mármol marrón / Brown marble Mármol verde / Green marble

Oro / Gold

MATERIALS / FINISHES



CERTIFICATIONS
Distancia minima al objeto a iluminar: 0,3m.
Minimum distance from object to be illuminated: 0.30m. 
Distanza minima dall’oggetto da illuminare: 0,30m. 
Mindestabstand zum beleuchteten Objekt: 0,3m./
Distance minimum avec l’objet à illuminer: 0,30m.

Luminaria idónea para la instalación sobre superficies inflamables.
Object also suitable for installation on normally fl ammable surfaces. 
Apparecchio idoneo ad essere installato anche su superfici 
normalmente infiammabili. 
Auch auf normal entzündlichen Flächen installierbar.
Luminaire apte pàur installation sur des surfaces inflammables.

Luminaria realizada en clase de seguridad I y por tanto provista de 
toma de tierra.
Unit realized in safety class I and provided with earth wire. 
Apparecchio realizzato in classe di sicurezza I e pertanto provvisto 
di collegamento di terra.
Schutzklasse I, mit Erdanschluss.
Luminaire réalisé en classe de sécurité I et, donc, pourvue de prise 
de terre.

Luminaria realizada en clase de seguridad II con refuerzo y doble 
aislamiento y por tanto sin dispositivo de toma de tierra. 
Unit realized in safety class II with double and reinforced insulation 
and hence not provided with earth wire.  
Apparecchio realizzato in classe di sicurezza II con rinforzo e doppio 
isolamento e pertanto non provvisto di collegamento di terra.
Schutzklasse II mit doppelter und verstärkter Isolierung, ohne 
Erdanschluss.
Luminaire réalisée en classe de sécurité II avec renfort et double 
isolement, et donc sans dispositif de prise de terre.  

Certificado de conformidad con las directivas de la comunidad 
europea. 
It certifies the conformity of the product to the european community. 
Attesta la conformità del prodotto alle disposizioni delle normative 
della comunità europea. 
Zertifizierte Konformität mit europäischen Normen.
Certificat de conformité aux directrices de la communauté 
européenne.

Marca de conformidad U.S.A. y Canada.
Marchio di conformità U.S.A. e Canada.
Complies with UL standards for dry locations.
Conforme à la norme U.S.A. et Canada.
Konformitätszeichen U.S.A. und Canada.

Complies with americans Disabilities Act.

Fambuena Luminotecnia s.l. Se reserva la facultad de modificar 
en cualquier momento y sin preaviso las características técnicas y 
estéticas de los elementos ilustrados en este catálogo.

Fambuena Luminotecnia s.l. reserves the right to change, at any 
time and without prior warning, the technical specifications of any 
products illustrated in this catalogue.

0,3 m 

F
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